
Μέχρι την 5-10-2020 πρέπει όλοι οι μαθητές και μαθήτριες να έχουν συνδεθεί στο eclass.sch.gr και να 

έχουν επιλέξει τα τμήματα και μαθήματά τους. Κατά αυτόν τον τρόπο, το σχολείο θα διασφαλίσει ότι 

όλοι οι μαθητές έχουν σε ετοιμότητα τους λογ/σμούς που διαθέτουν στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

(ΠΣΔ). 

Οι μαθητές της Α’ τάξης έχουν παραλάβει από τους εκπαιδευτικούς της Πληροφορικής τα στοιχεία της 

ταυτότητάς τους στο ΠΣΔ και έχει αφιερωθεί χρόνος στο εργαστήριο πληροφορικής για καθοδήγηση. 

Θα ήταν καλό οι γονείς να αντιγράψετε τα στοιχεία αυτά (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) διότι 

οι λογ/σμοί αυτοί είναι απαραίτητοι καθόλη τη φοίτηση στο Γυμνάσιο και μετέπειτα στο Λύκειο. 

Οι μαθητές της Β’ και Γ’ τάξης διαθέτουν από άλλες σχολικές χρονιές ταυτότητες στο ΠΣΔ. Εντούτοις οι 

εκπαιδευτικοί διαπιστώνουν πως δεν έχουν συνδεθεί ακόμη στο eclass.sch.gr. 

Σας γνωρίζουμε ότι μπορείτε να ορίσετε δικό σας κωδικό πρόσβασης. Αυτό γίνεται ακολουθώντας τα 

βήματα: μεταβείτε στο https://www.sch.gr/, επιλέξετε «Αλλαγή Κωδικού Πρόσβασης» 

 
και ακολουθήστε τα βήματα που έπονται. 

Σε περίπτωση που σας έχει παραπέσει ο κωδικός πρόσβασης, σας παρακαλούμε να: 

 Ψάξετε προσεκτικά σε έγγραφα τύπου PDF στον υπολογιστή σας για το έγγραφο με τα στοιχεία 

λογ/σμού στο ΠΣΔ 

 Ψάξετε για εκτυπωμένο έγγραφο με την ακόλουθη μορφή 

 
 Να αναζητήσετε στην ηλεκτρονική σας αλληλογραφία παλαιότερο μήνυμα από το σχολείο στο 

οποίο λαμβάνετε το έγγραφο με τα στοιχεία λογ/σμού στο ΠΣΔ. 

 Να επιχειρήσετε να ορίσετε νέο κωδικό στο λογ/σμό σας. Αυτό γίνεται ως εξής: μεταβείτε στο 

https://www.sch.gr/, επιλέξετε «Ξέχασα το όνομα χρήστη / κωδικό μου», 

https://www.sch.gr/
https://www.sch.gr/


και ακολουθήσετε τα βήματα. Εάν δε γνωρίζετε ούτε το όνομα χρήστη, τότε επικοινωνήστε με 

email με το σχολείο μας, στο mail@1gym-kilkis.kil.sch.gr, ώστε να σας γνωστοποιηθεί. 

 Μόνον εφόσον όλα τα προηγούμενα αποτύχουν, παρακαλούμε να μας το γνωρίσετε, ώστε το 

σχολείο με τους κωδικούς διαχειριστή να προβεί σε ορισμό νέου κωδικού πρόσβασης. Αυτό 

όμως είναι αδύνατον να συμβεί για όλους τους μαθητές της Β’ και της Γ’ τάξης. 

 

Η ομάδα υποστήριξης ζητημάτων τηλεκπαίδευσης 
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